

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 79

ΑΘΗΝΑ, 30.11.2011

## ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.



Το περασμένο  
**Σάββατο**  
**26/11/2011,**  
συγκλήθηκε το  
Πανελλαδικό  
Συμβούλιο του  
Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. στο

οποίο συμμετέχουν τα Νομαρχιακά Παραρτήματα του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. και οι Ε.Α.Κ. του Λεκανοπεδίου Αττικής.

### **Η συμμετοχή των συναδέλφων ήταν μαζική.**

Ο Πρόεδρος του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., Γιώργος Γιαννακόπουλος, ανέπτυξε στην εισήγησή του γιατί ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. απορρίπτει την πρόταση της Διοίκησης.

### **Συγκεκριμένα ανέφερε :**

1. Η λογική της μείωσης των αποδοχών είναι μια νεοφιλελεύθερη πολιτική που οδηγεί σε απόγνωση τους εργαζόμενους και την οικονομία σε ύφεση.
2. Οι επιπτώσεις από τυχόν μείωση των μισθών θα στραγγαλίσει το Τ.Υ.Π.Ε.Τ. και θα ανατρέψει δραματικά την αναλογιστική ισορροπία στο Ταμείο Αυτασφάλειας, την οποία με τόσο κόπο διατηρούμε.
3. Οι μισθοί δεν μπορούν να αποτελέσουν μέσον ανακεφαλαιοποίησης της Τράπεζας.

4. Σύμφωνα με τα στοιχεία της ίδιας της Διοίκησης (έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου επί των οικονομικών καταστάσεων 30 Ιουνίου 2011) υπάρχει το περιθώριο από τα αποθεματικά που η Τράπεζα διαθέτει και από διάφορες επιχειρηματικές κινήσεις (όπως η ίδια αναφέρει) να αντιμετωπίσει το πρόγραμμα ανακεφαλαιοποίησης και ρευστότητας που έχει λόγω του κουρέματος των ομολόγων και του ελέγχου από την Blackrock.

Ο διάλογος που ακολούθησε ήταν γόνιμος, εποικοδομητικός και οι συνάδελφοι εξέφρασαν την αγωνία τους και τον προβληματισμό τους για την επόμενη ημέρα.

Πάντως όλοι τους μ' ένα στόμα συμφώνησαν ότι :

**Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα πρέπει με κάθε τρόπο να αγωνιστεί για να μην περάσει η προσπάθεια της Διοίκησης για μείωση αποδοχών και όλοι μας θα πρέπει να συστρατευτούμε**



**γύρω από τον Σύλλογο γιατί η ενότητα, η αλληλεγγύη, η συσπείρωση και η μαζικότητα είναι τα όπλα των εργαζόμενων προκειμένου να ακυρωθούν.**

**ο σύλλογός μας  
η δύναμή μας**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Γιαννακόπουλος Γιώργος Μότσιοις

